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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA oos ENVELOPES E ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE 
PREÇOS REFERENTES AD CONVITE N.º 2022.05.11.1. 

Objeta da Licitação: Contratação de serviços a serBm prestados na construção de fossa-sumidouro/caixa 
de inspeção na escola de 06 salas (padrão FNDE) EEF Red.ro Fernandes de Alcântara, localizada no Distrito de 
Cariutaba, Município de Farias Brito/CE. conforme pro}etos e orç~meíltosHonstant~s no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

30 de maio de 2022 
Sh 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel. n.º 87. Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 30 de maio de 2022, na cidade de Farias Brito - CE. reuniu-se; em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal. de. Farias Brito. nomeada pela Portaria n.º Portaria n.º 
OIDID222/2022. de OI de fevereiro de 2022. do Senhor Prefeito Municipal. sendo composta pelDs.membros 
Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidência do primeiro. D 
motivo da presente reunião 8 tão somente para que fossem abertos os envelopes e analisadas as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes ao Convite n.º 2022.05.11.L cujo objeto 8 o supracitada, 
sendo elas: X7E EMPREENDIMENTO .EIRELI .. ~ ME, J 2 CDNSTRUÇãE~. E .. SE~Y.19PS l,JD~., RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI e HORUS ENG,E~HARIAJTQA, quep~o safüeramr~present.êr. .Pontualmente 
às Sh, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalho.s. nlJmeªndo·a.:Senhora:Rais Barbosa 
da Silva para secretariar a presente reunião. Desta forma o(a) SenMbr(a} Pr~.siga,nte apresento~ os · 
envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quandoi da·sµa apresentação. 
Posteriormente,· o(a) Senhor(a) Presidente determinou. a ahertura dos referidos envelopes. Abertos; os 
mesmos, deu-se início a uma minuc.iosa análise por parte gajComis~ão junto. a todas ,as gropostas 
apresentadas. Concluída a . referida análise; constatouc~se o segt1Jnte resultado: Empresa(s) 
desclassificada(s): X7E EMPREENDIMENTO EIREU - ME, por não apresentar a composição de custos de 
preços unitários dos itens e a planilha de encargos sociais (da,scumprimento às alíneas iíd"e"f' do item 
4.2.2 do Edital Convocatório). Empresas Classificadas: J 2 CONSTRUÇãfiS E SERVIÇO~ 1 TDA., RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI e HDRUS ENGENHARIA. LTDA., por apresentarem:· suas propostas em 
conformidade com o Edital Convocatório. Empresa Vencedora: HORUS ENGENHARIA LTDA .. inscrita no 
CNPJ nº 36.128.511/000!-55, com proposta no valor global de RS 20.273,18 (vinte mil duzentas e setenta 
e três reais e dezenove centavos), conforme mapa comparativo. Em assim sendo, o Senhor Presidente 
recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o 
presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial (Diário Ofaial dos Municípios do Estado do 
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Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/20!1). Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidenta determinou 
que fossa ijRJ;Brrada a presenta sessão, do que para constar fora lavrada esta ata. que vai assinada por 
mim, ........... ~: ...... Rais Barbosa da Silva, que secretariai B paios demais membros da Comissão. 

Assinaturas da Comissão da Licitação 

Camissãa 

Função Na me Assinaturá 

Presidente iaga de Araújo Leite 

Membra Rais Barbosa da Silva 

Membra Isabel Cristina Ferreira Sales 


